



al concursului organizat pentru ocuparea unui post contractual vacant de Tehnician I (M)

Încheiat azi, 14.11.2019, cu ocazia finalizării concursului organizat pentru ocuparea unui post contractual vacant de Tehnician I (M) din cadrul Facultății de Energetică, Departamentul de Hidraulică, Mașini Hidraulice și Ingineria Mediului,

Procedura de organizare și desfășurare a concursului a respectat prevederile H.G. nr. 286/ 2011 – Regulament - cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzătoare funcțiilor contractuale din sectorul bugetar plătit din fonduri publice.

Comisia de concurs a fost numită prin decizia rectorului nr. 3201 din data de 21.10.2019, având următoarea componență:

**Președinte** - ROBESCU Lăcrămioara Diana

**Membru** - GOGOAȘE NISTORAN Daniela-Elena

**Membru** - DUNCA Georgiana

**Secretar** - SĂRARU Georgiana-Sanda

Concursul a fost anunțat prin afișare la avizierul universității (clădirea Rectorat), postare pe site-ul universității, la adresa [www.upb.ro](http://www.upb.ro), în Monitorul Oficial al României, Partea a III a, în ziarul România Liberă și pe portalul [www.posturi.gov.ro](http://www.posturi.gov.ro).

Depunerea dosarului de înscriere la concurs s-a desfășurat în perioada: 28.10.2019 – 08.11.2019.

Au depus dosar de înscriere la concurs 1 candidat.

Etapă I a concursului a constat în **selecția dosarelor candidaților**, care a avut loc în perioada 11.11.2019 – 12.11.2019, în urma căreia comisia de concurs a încheiat procesul verbal din data de 13.11.2019, candidatul fiind respins deoarece nu îndeplinește condiția de vechime în specialitatea postului (minim 10 ani în domeniul tehnic).

În urma selecției dosarelor, comisia de concurs îl declară respins, drept pentru care concursul încetează, postul rămânând vacant.

NOTĂ: Originalul documentului semnat se regăsește la sediul UPB, Direcția Informatizare și Resurse Umane, Serviciul Evidența Resurselor Umane, Biroul Evidența Resurse Umane, clădire Rectorat, cam. 114 și poate fi consultat în condițiile prevăzute de art. 36 din HG nr. 286/2011, cu modificările și completările ulterioare.